

# 桓台农商银行特色信贷产品支持乡村振兴 保障资金供应 助力粮食稳产保供

“感谢你们为我提供了这么好的政策和服务，这笔资金真是解了我的燃眉之急。”近日，桓台县果里镇杨桥村的宗景握着桓台农商银行客户经理的手激动地说。

宗景是杨桥村的种粮大户，前期包地经营得好，收入高，就想在新承包的土地上扩大规模。但由于受到疫情影响，手中的资金一时难以周转，让她犯了愁。桓台农商银行客户经理通过走访了解到了这些情况，便主动联系宗景向她介绍了鲁担惠农贷，并积极帮助她准备资料，仅仅用了不到两周的时间，就成功办理了一笔金额50万元的贷款，大大减轻了承包压力。如今的宗景经过一年多的经营，承包的土地规模已经扩大到了900余亩，不仅成功走上了致富之路，还成为了农商银行最忠实的客户。

## 用好金融政策 确保“需有所贷”

针对部分客户仍对优惠政策缺乏了解的情况，桓台农商银行联合山东省农业发展信贷担保公司淄博管理中心举办“践行普惠金融助力乡村振兴”鲁担惠农贷新闻发布会，向客户讲解农担公司各项政策及优惠条件，扩大产品知晓度，打消

客户疑虑。

为精准对接满足粮食生产资金需求，该行班子成员主动加强与市、县农业农村局，省农担淄博管理公司沟通汇报次数，同县农业农村局签订战略合作协议，批量获取种粮大户、家庭农场和农业合作社等经营主体的清单，结合“四张清单”营销对接及驻村驻点活动，提高营销针对性，让走访对接达到事半功倍效果。截至目前累计走访对接817人次，达成意向客户40余户。

## 主动上门服务 提供贴心服务

“有了桓台农商银行的支持，今年的小麦一定会迎来大丰收。”近日，种粮大户李宁在贷款办理完成后激动地说。自新冠肺炎疫情发生以来，随着国家对粮食种植政策支持力度的不断加大，李宁先后在西果里村、东果里村等地承包了种植土地500余亩。但由于种植规模持续扩大，需要大量资金用以购买拖拉机、农药喷洒机等农用设备，周转资金日趋紧张。今年5月，果里农商银行至西果里村实地调研时，得知李宁这一情况后，立刻安排果里支行客户经理与其对接，贴心提供“一对一”服务，并于6月初为李宁发放“鲁担

惠农贷”35万元。这笔贷款不仅为李宁解了燃眉之急，更为其筹备种植冬季小麦提供了资金保障。

该行践行普惠金融理念，打造“人人可贷”特色品牌。聚焦粮食生产行业，通过走访、对接，再进行“精细化、精准化、准确化”分析，综合考虑借款人生产规模、经营能力等因素核定贷款额度，优先考虑财政贴息降低借款成本，主动挖掘信贷资金需求点，量身定制信贷服务方案，建立业务跟踪台账，助力当地粮食产业稳健提升。

该行先后与起凤镇、荆家镇、唐山镇、田庄镇镇政府召开合作大会，签订党建结对共建暨乡村振兴战略合作协议，会议邀请村“两委”、致富带头人、种养大户等参加，现场采集需求，对有信贷需求客户实施精准对接，为乡村振兴战略实施贡献农商银行力量。自“整村授信”工程开展以来，该行已累计授信52808户，授信7791户。

## 拓宽服务渠道 聚焦产业兴旺

山东龙泰国祥自动化设备有限公司是一家主要经营粮油机械、畜牧机械、环保机械生产和销售的企业，该企业积极响应

政府号召，主打农机具生产、加工、销售，为粮食稳产增产提供有力机械化支撑。因经营过程中资金短缺，且企业难以找到合适的实物抵押或者企业担保，桓台农商银行因户施策，开辟绿色通道，简化办理手续，迅速为企业办理专利质押贷款250万元，有效解决了客户资金难题。

该行在粮食产业链上下游客户身上做文章，对提供农机作业、土地耕种等服务的客户提供信贷支持，客户能够凭借自身拥有的国家专利、股权等，从银行获得“真金白银”，融资渠道更加丰富多元化，金融服务贯通了整个粮食产业的上下游，有效满足了客户的发展资金需求，促进地方农业生产发展。

近年来，桓台农商银行立足于桓台县农业大县的实际，特色信贷产品和个性化金融服务不断向粮食产业倾斜，有效满足了客户多方位的金融需求，以实际行动为粮食种植、收储、加工、销售等全产业链条提供金融服务，有效“贷”动地方粮食“稳产保供”。截至目前，已累计发放各类支持粮食产业贷款2300余万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 王静远

## 防范一氧化碳中毒 云涛社区在行动

淄博11月17日讯 冬季采暖期是一氧化碳中毒多发时段，为做好预防煤气中毒工作，提高辖区居民安全意识，近日，桓台县城区街道云涛社区工作人员在辖区开展了防范一氧化碳中毒安全宣传工作。

宣传活动中，社区工作人员为沿街商户、辖区居民发放一氧化碳明白纸，向商户和居民讲解预防一氧化碳中毒知识、预防措施，并要求居民积极排查和消除家里的安全隐患，防患于未然。

该宣传提高了群众的安全防护和自救意识。下一步，社区将继续采取多种宣传形式，将安全防范常识渗透在群众生活点滴之中，确保居民安全温暖过冬，保障群众生命财产安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 张琪

## 恒星社区开展 家庭教育公益讲座

淄博11月17日讯 为进一步加强家庭家教家风建设，近日，桓台县城区街道恒星社区特联合桓台县妇联开展“培育良好家风 建设最美家庭”家庭教育公益讲座活动。

此次讲座主要从分析孩子的心理特点开始，帮助家长学会理解孩子，指导家长做智慧家长，并针对孩子发展问题提出了切实可行的应对方法，帮助家长在家庭中更好地教育孩子。通过此次讲座，家长们获得了许多先进的家庭教育理念和与孩子沟通的方法。

今后，恒星社区将持续开展家庭教育活动，帮孩子扣好人生“第一粒扣子”，促进孩子健康成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 马佩君

## 进村入户 讲“血糖”

11月14日，高青县黑里寨中心卫生院家庭医生进村入户为糖尿病患者开展慢病随访指导，免费为糖尿病患者测血糖、指导患者规律服药，宣传讲解生活中注意事项。

当天是第15个“联合国糖尿病日”，今年的主题是“人人享有糖尿病健康管理”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张磊



## 桓台县果里镇周家卫生院推惠民举措 住院病人吃上免费午餐

淄博11月17日讯 每天中午，在果里镇周家卫生院病房内，总能看到医护人员将一份份热乎乎的饭菜送到每一位住院患者手中。这是该院践行“我为群众办实事”，推出的一项惠民举措。

11月17日11点30分，护士张丽华来到了住院患者温宗义病床前，送上了专门为他定制的营养餐。温宗义因为脑梗塞住院治疗，目前恢复情况良好。“咱周家卫生院越来越好了，不但给我治好了病，还免费供应饭菜，吃饭时护士还把饭端到我床前，比我们的儿女都贴心。”温宗义非常感激。

李媛作为果里镇周家卫生院病房主任，在开展诊疗业务同时，每天还要统计住院人员情况，根据患者的病情提供个性化

的营养午餐，并与护理人员将饭菜送到患者床边。“我们尽最大所能，实行临床诊疗与饮食调理并用，合理搭配膳食，这样也有利于病人病情康复。”

“从今年9月开始，我们为住院患者提供免费午餐，即一份菜和一个馒头，馒头不够可以随时添加，让患者住着舒心、吃着放心。饭菜统一使用一次性餐具，防范了患者之间交叉感染。”果里镇周家卫生院院长孟雷介绍，“我们将把这项服务坚持下去，在医疗服务中融入人文关怀，在巩固增强治疗效果的同时进一步减轻患者就医负担，扎扎实实为辖区老百姓服好务，让群众对医疗卫生服务越来越满意。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 于军 耿翠叶

## 催告书

文号：桓卫医催告〔2021〕7号

田茂成：

你（单位）尚未履行我机关于2021年4月16日对你（单位）作出的行政决定（《行政处罚决定书》文号/编号：桓卫医罚〔2021〕11号），收到本催告书之日起10日内，将罚没款人民币陆万元整（¥60000.00）缴至当地中国农业银行并履行下列义务立即改正违法行为。如不履行上述义务，本机关将依法申请法院强制执行。

如你（单位）对此有异议，根据《中华人民共和国行政强制法》的有关规定，可在收到本催告书之日起10日内到桓台县卫生健康局进行陈述和申辩。

当事人签收：

年 月 日

桓台县卫生健康局

2021年11月18日